Békák a zene házában (Szitakötő 6-7. oldal)

I. Juss el a békától a lakóig úgy, hogy mindig csak egy betűt változtatsz meg!

BÉKA - __ __ __ __ - __ __ __ __ - LAKÓ

II. Rakd sorba az alábbi szavakat, hogy egy összetettszó-láncot kapj!

CSEND - _________ - __________ - __________ - __________ - ZENE

A hiányzó szavak: kar, élet, tánc, erő

III. Válaszolj egy szóval!

1. Mit hallgathatunk 4 perc 33 másodpercen keresztül?

2. Kinek a „műve” a 4’33?

3. Mit várunk a koncertteremben?

4. Minek a hangjait fedezzük fel a nagy csendben?

5. Bartók melyik zongoradarabjáról olvastunk?

6. Milyen hangot ad a nyesteket elriasztó berendezés?
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IV. Keress igeneveket az 1. és 2. bekezdésben! Csoportosítsd őket!

V. Melyik a kakukktojás? Miért? ( A szöveg segít.)

                     ciripelő, csivitelő, előadó, sivító, szirénázó

VI. Melyik – már említett – szó hiányzik az alábbi állandósult szókapcsolatokból?

1. Annyi a pénze, mint …………………. a szőr.

2. Lenyeli a …………………..

3. ………………… nő a hasadban!

4. Kicsi a …………………., de nagy a szája.

5. Felfújja magát, mint a ……………….

Melyek jelentéseit határoztam meg? Írd melléjük a megfelelő számot!

a) kellemetlenséget elvisel: …..

b) a jelentéktelen emberek szoktak nagy szájhősök lenni:…..

c) nevetségesen dölyfös: …..

                 A másik kettő jelentését próbáld meghatározni!

Megfejtések

I. BÉKA – BAKA – BAKÓ – LAKÓ

II. CSEND – élet – erő – kar – tánc – ZENE
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V. ELŐADÓ: főnév is lehet, folyamatos melléknévi igenév is lehet

VII. Béka

a2, b4, c5

